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(předpokládaná  Ph.D.  
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Zahraniční stáž 
 

Aktuální pracoviště 
 

2007 –  Univerzita Palackého v Olomouci  
  Fakulta tělesné kultury, Katedra funkční antropologie a fyziologie 
  Výuka:  
  Zátěžová fyziologie, První pomoc, Laboratorní a terénní testování 
 

Granty (Hlavní řešitel) :   
2008 Grant Fakulty tělesné kultury UP (No. 9151004) “Změny v aktivitě 
autonomního nervového systému v souvislosti s přístrojovým potápěním” 
2009 Grant Fakulty tělesné kultury UP (No. 9151006) “Efekt hyperbarického 
prostředí na variabilitu srdeční frekvence” 
2010 Grant Univerzity Palackého (No. FTK2010015) “Efekt hyperbarické 
oxygenoterapie na aktivitu autonomního nervového systému” 
Granty (Spoluřešitel) :   
2008 Grant Fakulty tělesné kultury UP “Vliv denního režimu a signifikantní 
změny v aktivitě autonomního nervového systému” 
2009 Grant Fakulty tělesné kultury UP “Efekt sportovního tréninku na 
aktivitu autonomního nervového systému u vrcholového sportovce”  
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Cíle a záměry ve výboru OS ČSHLM 
 

1) Zvýšení renomé a povědomí o odborné společnosti ČSHLM 
a. Zvýšením informovanosti odborné i laické veřejnosti o ČSHLM 
b. Vytvořením odborného recenzovaného periodika při ČSHLM 
c. Podporou a důrazem na konference pořádané ČSHLM 
d. Důrazem na spolupráci s dalšími odbornými společnostmi jak v tuzemsku, 

tak v zahraničí  
2) Prosazení výuky předmětů hyperbarické medicíny či hyperbarické fyziologie 

na Lékařských a Kinantropologických fakultách 
a. Pomocí autority a činností ČSHLM 
b. Iniciováním diskuse s proděkany pro vzdělávání a studijní záležitosti na 

jednotlivých fakultách o nutnosti kurikulárního obohacení studijních 
programů výše uvedenými předměty 

3) Podpora vzniku experimentálních hyperbarických komor 
a. Granty (EU, ESF, GAČR, atd.) 
b. Kooperací mezi jednotlivými členy ČSHLM a jejich pracovišti 
c. Jednáním a kooperací se soukromým sektorem (výrobci hyperbarických 

komor a příslušenství) 
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